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Vážení spoluobčané, 
současný rok dobíhá do svého cíle. Vždy 
se ohlížíme nad tím, co se událo, připra-
vovalo a podařilo. Co naopak stále ne-
našlo příznivý čas realizace. Formujeme, 
co chystáme.  Je čas přibrzdit, abychom 
si to mohli i uvědomit, že toho není málo. 
Sledovali jsme bezpečnost. Ta je v naší 
obci celkem uspokojivá, vyřešily se ně-
které případy i díky Policii ČR, obecní 
stráži a kamerovému systému. V příštím 
roce plánujeme vlastního strážníka, který 
by nám pomohl zejména s průjezdem ná-
kladní dopravy na Mělnické ve Staré Li-
biši. Zákaz vjezdu nákladních vozidel je 
porušován, dopravní policie Mělník na 
jeho dodržování nestačí. Veřejné osvět-
lení se v několika ulicích opravilo a posí-

lilo. Do poloviny příštího roku posunu-
jeme stavbu zastávky a chodníku na Měl-
nické, kde bude přechod pro chodce. 
Bude tu i kamera snímající také ulici Ke 
Spolaně a Hraniční, kde se cítíte nejméně 
bezpečně. Projektování, stavební řízení, 
lhůty nám projekt bohužel zdržují.  
Od října máme dvě ordinace zubního lé-
kaře. Vážíme si, že se manželům Deniso-
vovým u nás v Libiši líbí a věřím, že 
každý potřebný je zde ošetřen. Tím 
ovšem rozšiřování lékařská péče proza-
tím končí a za praktickým nebo dětským 
lékařem musíme dojíždět do Neratovic 
nebo dále. Momentálně je poptávka po 
místech v mateřské škole, proto jsme se 
rozhodli adaptovat přízemí střediska na 
třídu MŠ od září 2026. Pokud by se nám 

přeci jenom podařilo lékaře sehnat, bude 
to do jiného prostoru. 
V roce 2026 náš čeká dokončení prová-
děcí dokumentace ke stavbě přístavby II. 
stupně ZŠ, výběr prováděcí firmy. Pevně 
věříme, že nás čeká i začátek samotné re-
alizace. Vzhledem k tomu, že finance 
obce jsou ve výborné kondici, můžeme si 
tuto velkou investici do našich dětí a do 
budoucnosti obce dovolit. Začneme také 
s výstavbou technických služeb, údržbu 
obce potřebují všichni občané po celý 
rok. Pracovníci i stroje si zaslouží mít ko-
nečně adekvátní zázemí. V příštím roce 
se zkapacitní čistírna odpadních vod ve 
staré Libiši se zahájením zkušebního pro-
vozu v roce 2027 pro záměry rezervace 
místa. 

Úvodník starostky

Jsme rádi za každé zlepšení našeho rozpočtu, zde uvádím tři třešničky.
n Na termínovaném vkladu u ČSOB 
jsme uspořili 330 535,69 Kč. 
 
n Projekt revitalizace tůně a lesoparku 
u kaple sv. Vojtěcha na katastru obce 
Libiš je spolufinancován Nadací ORLEN 
Unipetrol s.r.o. ve výši 200 000 Kč v roce 
2025. Moc děkujeme. Na realizaci revita-
lizace tůně a leso-
parku se pokusíme 
sehnat dotaci v roce 
2026. 
 
n Za získání Zlaté cihly v kategorii C – 
nové venkovské stavby v soutěži Vesnice 
roku jsme získali 100 000 Kč za revitali-
zaci Parku Špičákovy zahrady. Děku-
jeme. Částku jsme použili na nové židle 
do knihovny a do zasedací místnosti, po-
kryla asi třetinu 
částky. 

n Letos jsme na podporu třídění zmo-
dernizovali vzhled pěti stání na tříděný 
odpad plotem z tahokovu. V těchto loka-
litách se výrazně zlepšilo chování občanů 
tím, že udržují na těchto místech pořá-
dek. Děkujeme. Rozdali jsme zájemcům 

zdarma nádoby na plast a papír ke kaž-
dému domu, abychom ušetřili Váš čas. 
Na nový systém najíždíme od ledna 
2026. Podporujeme Vás stále stejnou výší 
ročního poplatku za odpad. Třídění je 
v kultivovaném člověku, ten nemusí být 
primárně motivován finančně. 
Na závěr roku Vám všem i sobě chci po-
přát dostatek času. Některé věci mají ten-
denci uzrát samy v ten pravý čas. Nemá 
cenu někomu škodit a dělat úklady, pro-
tože nejvíce ubližuje takový člověk sám 
sobě i tím, že nemá čas pro sebe a svou 
životní cestu. Je na nás, abychom se učili 
čas správně využít, darovat ho těm, kteří 
si to zaslouží a mají nás rádi. Čas ve pro-
spěch společnosti. Chci Vám všem popřát 
pevné zdraví, aby pro Vás a Vaše blízké, 
bylo samozřejmostí. Výhodou je, když 
proto také něco aktivně děláte. Přeji Vám, 
abyste byli v pohybu, který má silnou 
moc uzdravovat. Mám radost třeba z paní 

Jitky Culkové, která se po operaci ramene 
vrátila brzy do práce kolem úřadu. 
Uzdravila se pohybem, který dělá radost 
nejen jí, ale všem, kteří vnímají, s jakou 
láskou pečuje o naši zeleň. Taková práce 
má smysl, z výsledků se těší i jiní. 
Děkuji všem, kteří v roce 2025 pozvedli 
naši pěknou obec zase o krok výše svou 
prací pro Libiš, ať už to jsou naši pečliví 
a pracovití zaměstnanci, nápomocní zod-
povědní zastupitelé, aktivní členové 
spolků a zájmových organizací, sou-
kromé firmy a živnostníci. Vy, kteří řádně 
pečujete o svůj majetek, Vy, kteří se sta-
ráte o děti, o seniory, o osoby s hendike-
pem, Vy všichni jste potřební a děkujeme 
Vám, jak se nám tu žije! 
 

Klidné, spokojené Vánoce  
a šťastný Nový rok 2026! 

 
Pavlína Komeštíková, Vaše starostka
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Vítáme nové občánky 
Novými občánky naší obce jsou:  

* Bejdl Štěpán 
* Skácelová Ema 

Vítáme je s přáním, aby se jim na světě mezi 
námi v Libiši líbilo a ve zdraví dobře žilo.

Blahopřejeme  
spoluobčanům, kteří 
oslavili významná jubilea 
Listopad 2025  
Jeníková Božena, Demlová Ilona.  

Pavelková Františka, Fišera Jaroslav 

Čvančarová Oldřiška, Krajč Jiří 

Prosinec 2025 

Bačkovský Jiří, Mráz Zdeněk,  

Šípek Stanislav, Šimurda Jiří, 

Nová Věra

Informace o místních poplatcích

Door to Door – čipování nádob  
a dodání nádob na tříděný odpad
Čipování popelnic na komunální odpad 
a bio odpad začalo 24. 11. a postupně pro-
bíhá napříč obcí. Současně jsou dodávány 
nádoby na tříděný odpad, o které jste 
mohli do konce srpna 2025 zažádat. Nově 
od 1. 1. 2026 je upravena četnost svozů 
odpadu dle přiloženého kalendáře svozů. 
Veřejná místa na tříděný odpad se nebu-
dou rušit. Pokud bude trvat u občanů 
zájem o nádoby na tříděný odpad (plast 
a papír) k rodinným domům, zajistí obec 
druhou várku nádob v průběhu roku 2026. 
Nádoby na směsný odpad, které nebyly 

u rodinných domů očipovány v řádném 
termínu dle oznámení vhozeného do va-
šich poštovních schránek cca 1 týden pře-
dem, bude svozová firma FCC 
dočipovávat v průběhu měsíce ledna 
a února 2026. 
V případě dotazů pište na e-mail: 
info@libis.cz nebo volejte na mobil: 602 
147 423. 
 
Vysvětlení: Svoz ve středu. 1. lichou ná-
doby na papír, 2. lichou nádoby na 
plast, v sudé středy komunální odpad.

Místní poplatky za svoz komunálního odpadu a za psy pro následující rok budou vy-
bírány od začátku poloviny února 2026 v pokladně Obecního úřadu v Libiši v úřední 
dny, v pondělí a ve středu, případně převodem na účet obce (č. ú.: 473166043/0300, pro 
odpady je VS: 134526+č.p. a pro psy je VS: 134126+č.p.). Pro občany, kteří se přihlá-
sili k zasílání výzev k platbě poplatku e-mailem, bude zaslána tato výzva vč. QR kódu 
do uvedeného e-mailu. Výše ceny poplatků zůstávají nezměněny, tedy poplatek za 
odpad ve výši 500 Kč za osobu a rok. Poplatek za 1. psa v rodinném domě činí 100 Kč 
a za každého dalšího 200 Kč. Poplatek za 1. psa v bytovém domě činí 200 Kč a za kaž-
dého dalšího 300 Kč.

Obecní úřad Libiš  
bude v době od 

22. 12. 2025 do 9. 1. 2026  
pro veřejnost uzavřen.

Plánované aktuální  
projekty jiných subjektů 
n Firma ENENEXT s.r.o. má zájem pro-
vést Stavbu FVE na pozemku Římskoka-
tolické farnosti Neratovice parc. č. 113/7 
v k. ú. Libiš. Jednalo by se o výrobu elek-
trické energie z fotovoltaických panelů, 
měla by vést přes pozemek obce parc. 
č. 812/2. 
n HC Buldoci, z.s. mají záměr ze svých 
a z nadačních zdrojů vybudovat víceúče-
lový zimní stadion pro zajištění sportov-
ního využití s dvěma ledovými plochami, 
restaurací, hokejovým obchodem a půj-
čovnou, s fitness centrem na vhodném 
pozemku. K tomuto účelu se nabízí po-
zemek ve vlastnictví obce parcelní č. 339 
o celkové výměře 14 029 m², který by byl 
v dlouhodobém pronájmu. Vzhledem 
k možným rizikům projektu připravujeme 
memorandum o spolupráci, aby k reali-
zaci mohlo dojít. 
n Společnost CETIN a.s. provádí po-
stupnou obnovu stávající metalické sítě. 
Místo ní buduje zcela novou optickou síť, 
která přináší vysokorychlostní internet 
a další digitální služby v nejvyšší kvalitě. 
Obnovu sítí plánuje společnost provádět 
i v naší obci
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Rada Obce Libiš: 
n  řešila věcná břemena a nájemní vztahy; 
n  na návrh sociální komise schválila da-
rovací smlouvy ve prospěch hendikepo-
vaných dětí; 
n  schválila vyřazení drobného hmotného 
i nehmotného majetku v obecním vlast-
nictví a zčásti svěřeného výjezdové jed-
notce hasičů Libiš; 
n  schválila uzavření několika darovacích 
smluv s fyzickými osobami na úhradu 
části finančních prostředků na provedení 
stavby „ČOV Libiš – technologická inten-
zifikace“ a na rozvoj obce; 
n  souhlasila s předloženým návrhem da-
rovací smlouvy a dodatku č. 1 plánovací 
smlouvy a smlouvy o právu provést 
stavbu a o smlouvě budoucí CRAFT con-
trols, s. r. o. Obci Libiš bude poskytnut fi-
nanční dar ve výši 12 x 60 tis. Kč = 720 
tis. Kč na úhradu části nákladů na prove-
dení technologické intenzifikace čistírny 
odpadních vod v obci Libiš (dále jen 
„ČOV“) ve vlastnictví společnosti Vo-
dárny Kladno - Mělník, a. s. Rada postou-
pila tento bod k projednání Zastupitelstvu, 
který Zastupitelstvo schválilo. ; 
n  vyjádřila souhlas s předloženým návr-
hem darovací smlouvy CRAFT controls, 
s. r. o., na základě které budou obci daro-
vány stavby „Technická vybavenost 12 
RD v obci Libiš – účelová komunikace 
Libiš“ včetně pozemku p. č. 558/1 (za-
hrada) o výměře 2 029 m2. Část komuni-
kace leží na obecním pozemku p. č. 799. 
Dále budou darovány stavba veřejného 
osvětlení a stavba prodloužení kanalizač-
ního a vodovodního řadu Libiš. Rada po-
stoupila tento bod k projednání 
Zastupitelstvu. Tento návrh byl rovněž Za-
stupitelstvem schválen; 
n  schválila oslovení tří advokátních kan-
celáří s nabídkou ceny za přípravu výbě-
rových řízení dle navržené smlouvy 
k zajištění činností administrátora veřej-
ných zakázek: 
1/ Výběr projektanta na zpracování pro-
váděcí projektové dokumentace na akci 
„ZŠ – přístavba II. stupeň“ - veřejná za-
kázka malého rozsahu na služby; 

2/ Výběr zhotovitele stavebních prací na 
akci „ZŠ – přístavba II. stupeň“ - podli-
mitní veřejná zakázka na stavební práce, 
zadávaná v užším řízení; 
3/ Výběr technického dozoru investora 
a koordinátora BOZP na akci „ZŠ – pří-
stavba II. stupeň“ – veřejná zakázka ma-
lého rozsahu na služby; 
4/ Výběr zhotovitele stavebních prací na 
akci „Technické služby na Mělnické“ – 
veřejná zakázka malého rozsahu na sta-
vební práce; 
n  vyhodnotila 3 doručené nabídky k za-
jištění činnosti administrátora veřejných 
zakázek a jako tu nejvýhodnější určila na-
bídku od Mgr. et Bc. Patrika Frka za 193 
tis. Kč včetně DPH za výše uvedené zajiš-
tění veřejných zakázek; 
n  schválila VI. rozpočtové opatření roz-
počtu roku 2025. Příjmová strana činí 74 
586 611,79 Kč, výdajová strana činí  78 
179 521,44 Kč, financování  je ve výši 3 
592 909,65 Kč ; 
n  schválila umístění zemního uzávěru 
plynové přípojky a smlouvu o právu pro-
vést stavbu vodovodní a kanalizační pří-
pojky, vyjadřovala se k záměrům 
novostaveb a zabývala se výstavbou 
v obci; 
n  schválila projektovou dokumentaci na 
akci Spolana-rekonstrukce komunikace 
od vrátnice č. 4 směrem ke státní silnici 
č. 9 a souhlasila se situováním 8 nových 
stromů na pozemku p. č. 935/5; 
n  schválila znění a uzavření dodatku č. 6 
ke smlouvě o dílo č. 07/2023 „Oprava 

chodníku a AZ ulice Mělnická, Libiš“ 
mezi objednatelem Obcí Libiš a zhotovi-
telem ŠNAJDR stavby Mělník, s. r. o., 
kterým dochází ke změně doby plnění na 
31. 5. 2026. 
n  schválila úhradu za I. etapu opravy ve-
řejného osvětlení ve Školní ulici firmě 
Pavla Fukny za necelých 451 tis. Kč 
včetně DPH včetně zemní prací; 
n  vyjádřila souhlas se záměrem vybudo-
vat víceúčelový zimní stadion na vhodném 
obecním pozemku pro HC Buldoci, z. s., 
pro zajištění sportovního využití, který 
projekt nabízí, a postoupila tento záměr 
k projednání Zastupitelstvu. Připravuje se 
memorandum; 
n  ve spolupráci s pověřeným zpracova-
telem územního plánu, ing.arch. Kindlem, 
obec Libiš řešila stavební uzávěru; 
n  vzala na vědomí úhradu spojenou s ha-
várií vody v Základní škole Libiš počát-
kem roku 2025 – selhání lidského faktoru 
v ŠJ za předchozího vedení školy; 
n  přijala nabídku na vedení obecní kro-
niky od Davida Votruby, IČ 70047383, od 
1. 11. 2025 za částku do 3 tis. Kč za měsíc 
v termínu listopad – prosinec 2025 s mož-
ností prodloužení dle dohodnutých pravi-
del; 
n  schválila program 21. zasedání Zastu-
pitelstva Obce Libiš 15. 12. 2025; 
n  řadu dalších usnesení brala na vědomí 
a doporučila Zastupitelstvu obce ke schvá-
lení. 

Připravil D. Eisner

Zprávy z obecní rady  
v časovém okně od 30. 10. do 8. 12. 2025

Libišská radnice – dvouměsíčník, vydává Obec Libiš, Mělnická 579, 277 11 Libiš, Redakce: Jaroslava Holinová, mob. 602 467 221,  

radnice@libis.cz, www.libis.cz, v nákladu 970 výtisků, zdarma. Uzávěrka příštího vydání: 7. 2. 2026. Úvodní foto: archiv obce 

Grafické zpracování: Tomáš Kubek – FARGO studio s.r.o., www.fargostudio.cz. Tisk: Tiskárna K+H, tiskarnakh@seznam.cz, Mělník 
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Milí čtenáři a příznivci naší knihovny, 
v čase adventu vás opět pozveme na 
tradiční výstavu betlémů. Pokud jste 
na ni ještě nikdy nezavítali, zkuste to 
letos. Budete koukat, budete potěšeni! 
Za libišskou novodobou tradicí předvá-
nočních výstav stojí pan Jiří Linhart 
a paní Jaroslava Holinová. Pro oba je to 
nikoli povinnost, ale věc sběratelského 
nadšení a potřeby to, co mají rádi, sdílet 
s námi. Ukázat nám to, ale také o mno-
hém povídat. Protentokrát jsem naslou-
chala panu Linhartovi. 

Řekněte mi, pane Linharte, jak jste se 
vlastně dostal k betlémářství? 
Betlémy se mi vždycky líbily, a když byly 
děti malé, chtěl jsem, aby také nějaký 
doma měly. První, který jsem vyrobil, byl 
Wenigův – a prý to byl jeho první betlém 
umístěný do zasněžené krajiny. Dělal 
jsem ho opravdu složitě – papír jsem vy-
střihoval a lepil na překližky z bukového 
dřeva, které jsem vyřezával lupénkovou 
pilkou. Strašná práce… 
Pak jsem začal chodit do Krásné jizby 
(prodejna výrobků lidových a uměleckých 
řemesel – pozn.) a začal kupovat figurky 
ze šustí, to jsou sušené obaly kukuřice. 
Tam bylo tolik úžasných věcí! Postupně 
jsem už měl postaviček dost, tak jsem 
ještě vyrobil chýši pro svatou rodinu 
a betlém byl hotový. 
Máte ho doposud? 
Kdepak. Problém byl vždycky se sklado-
váním. Tenhle první betlém u půdy obje-
vily myši a skoro všechno mi nakousaly – 
jen na svatou rodinu si netroufly. Cha… 
Na Vašich výstavách jsme viděli betlémy 
z různých materiálů. Kterých máte nej-
víc? 
Těch papírových. Jsou to velké archy, 
z nich se vystříhají předkreslené posta-
vičky a domy a přidělají se na špejle. 

Potom musím najít vhodnou podložku, 
aby to bylo stupňovité a s materiálem se 
dalo dobře pracovat. A taky je potřeba 
vymyslet, jak udělat okolní krajinu. Jde to 
z různých věcí – hezké jsou staré trámy, 
rámy obrazů i almary. 
Kde takové betlémy sháníte? 
Třeba Ladovy betlémy se dají koupit kde-
koli, třeba v papírnictví. Ale mně se líbily 
betlémy od Vojtěcha Kubašty a Karla 
Franty, a ty se už dřív sehnaly třeba na 
vánoční výstavě v Betlémské kapli 
v Praze, kam každý rok chodím. V kostele 
na Jungmannově náměstí v Praze jednou 
vystavoval betlémy a pohlednice Jiří Ško-
pek. Tak se mi zalíbily, že jsem je skoupil, 
tedy ty archy k vystřihování, skoro 
všechny. Má hodně regionálních betlémů, 
například jičínský, novobydžovský, novo-
packý, maloskalský, a taky třeba krkonoš-
ský a Krakonošův. 
V každém muzeu a infocentru se taky 
vždycky ptám, jestli mají betlémy. A jaké. 
A koupím je. 
Máte je všechny hotové? 
Ne, moře jich je ještě nevystříhaných. Ty 
čekají. 
A jaký je Váš doposud největší betlém? 
Asi ten ze šustí. V Libiši jsem ho vystavo-
val několikrát. V knihovně, v sokolovně 
i na faře. Ale taky stavím už velký kera-
mický betlém. Ty figurky sbírám a leta ku-
puji od paní Dočekalové, je to moje 
srdeční záležitost. Začal jsem svatou ro-
dinou, králi a pak každý rok přikupoval 
5–6 figurek. A teď jich mám – no fakt dost. 
Nejradši je dávám na nějaká prkna, do 
starých skříní, jsou u nich i popisky, jako 
třeba starosta, učitel, včelaři, řezník a tak. 
Dost si považuji svých dvou posledních 
„úlovků“. Nejdřív jsem u paní Dočeka-
lové vyprosil, aby mi udělala keramic-
kého slona, a když slona, tak jsem ji 
uhranul i na velblouda. Mám je, však uvi-
díte. 
Teď mám rozdělanou další almaru, v ní 
jsou zaniklá řemesla – asi 140 figurek. To 
teď tvořím. 
A velký je vlastně taky Čalounův betlém, 
do něj jsem vystříhal 83 oveček! 
 
Spolupracujete také s ostatními betlé-
máři, ať při výrobě, nebo při výstavách? 
No jasně. Nejvíc spolupracuji s Jarkou 
Holinovou. Ta má zase jiné betlémy a bet-
lémky, hlavně ty vyřezávané, nebo troj-
rozměrné knížky od Kubašty. Má jich moc. 

Vánoční výstavy v Libiši jsme začali spolu 
v roce 2018 – tehdy tam bylo 55 betlémů. 
Od té doby s námi vystavovala svá dílka 
i místní MŠ a ZŠ, něco nám z rodinných 
skvostů dočasně zapůjčili i Libišáci. Ale 
taky si betlémy na výstavy půjčujeme – 
třeba vloni v Libiši vystavoval pan Hou-
dek z Kostelce nad Labem. 
Pan Linharte, betlémy sbíráte a vyrábíte 
z předloh z různých regionů, ale máme 
také náš původní libišský? 
No máme – před lety jsem ho začal kres-
lit. Ale je tu problém – nejsme na ko-
pečku, a to krajině betlémů nesvědčí, 
a stojí tu už jen málo starých domů. 
Zatím jsem tam nakreslil Šebestův krám 
s hospodou, Blažkovic hospodu, Štechův 
dům, už spadlou radnici, kovárnu, školu, 
kostely, kapličku. Tak snad to přece jen 
má libišský kolorit. A postavy jsem vyrobil 
ze slaného těsta. No, přijďte se podívat. 
 

Díky za rozhovor a za pozvání.  
Platí pro všechny 

 
Aktuální informace o našich dalších ak-
cích a aktivitách a také fotografie z nich 
pak najdete na FB Obecní knihovny 
Libiš, na webu obce/knihovna a ve vývě-
skách. Těšíme se na další setkávání 
v novém roce! 
 

Za kolektiv knihovny  
Miroslava Renková

Důležité upozornění 
pro obyvatele 

v období před Vánocemi se bohužel 
zvyšuje počet vloupání do domů,  
a to nejen v naší obci Libiš,  
ale i v jejím okolí. Proto vás  
vyzýváme, abyste byli obezřetní 
a dbali na bezpečnost svých  
domovů. 
 
Zamykejte nejen vstupní dveře 
domů, ale i branky! Zabezpečte  
své majetky a nevystavujte  
se zbytečnému riziku. 
Dbejte na to, aby vaše domovy byly 
v tomto období co nejbezpečnější. 
 
Pokud byste slyšeli nebo viděli  
cokoli podezřelého ve vašem okolí, 
neváhejte a ihned volejte obecní 
stráž na číslo 800 456 789,  
608 999 967 nebo 603 257 852.  
Raději zbytečně, než aby se stalo 
něco nepříjemného.

Obecní knihovna Libiš  
předvánoční speciál 6/2025
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Slavnostní rozsvícení stromečku

V pátek, 28. listopadu, jsme společně s našimi dětmi rozsvítili v parku 
před sokolovnou stromeček. Tradiční vystoupení dětí z naší mateřské 
i základní školy navodilo krásnou vánoční atmosféru a pak již děti ra-
dostně odpočítaly okamžik, kdy se slavnostně náš vánoční strom letos 
opět rozzářil. Na jarmarku jsme pak u stánků škol obdivovali, jak jsou 
naše děti šikovné a jaké krásné dekorace se svými pedagogy vytvořily. 
Někteří z návštěvníků se těšili, že si uloví do sbírky nový libišský hrní-
ček, jiní se těšili na svařené víno od obecního úřadu, nebo něco dob-
rého. Atmosféru doplňoval jak vyřezávaný betlém pana Štěpánka, tak 
živá zvířata. Děkujeme všem u stánků, že se starali o naše občerstvení, 
děkujeme děvčatům od perníčků, že rozdávaly svými cukrářskými vý-

tvory radost, našim šikovným dětem a pedagogům za nádherné vystoupení a zpěvačce Vlaďce Skalové za krásnou hudební tečku. 
Všechny přípravy by ale byly marné bez Vás, návštěvníků této krásné akce. Děkujeme Vám, že jste přišli, vytvořili všem krásnou 
atmosféru a chvíli s námi v tom předvánočním shonu pobyli. S poděkováním Vám všem  J. Holinová 

Milí a vážení spoluobčané, 
s blížícím se koncem roku bude snad 
každý z nás přemýšlet a hodnotit, jaký ten 
uplynulý rok, který nám právě končí, byl. 
Budeme vzpomínat co hezkého se nám 
v tomto roce stalo, ale třeba i myslet na 
chvíle, o kterých se nedá říci, že by pro 
nás byly hezké. Asi bych se v těchto řád-
cích měla zamýšlet, co se nám pracovně 
pro naši obec a Vás občany povedlo udě-
lat a vytvořit, co bychom udělat chtěli 
a co se nám třeba zatím nedaří… Mě ale 
jako první napadá, že ten uplynulý rok 
byl pro mě rokem milých a hezkých se-
tkání. Vždy, když se při každodenních 
pracovních povinnostech setkám s těmi 
z Vás, se kterými jsem se do té doby 
osobně neznala, a poznávám, kolik z Vás 
dokáže druhým nezištně pomoci, zajímají 
se o to, co ty druhé trápí a mají snahu řešit 
problémy, které by mohli přejít a vůbec 

řešit nemuseli, mám upřímnou radost. 
Opět jsem poznala řadu skvělých lidí 
s krásným pocitem, že žijí mezi námi a že 
jsou součástí naší obce. V době, kdy se 
setkáváme i s tím, že nám chce někdo vě-
domě ublížit, a to nás v době sociálních 
sítí třeba ani osobně nezná, si o to víc 
dobrých lidí, jejich chování a skutků, mu-
síme vážit. Vážit si toho, že někde, u ně-
koho, je svět ještě v pořádku. Snažme se 
vnímat báječné lidi kolem sebe. Sama 
vím, že je to někdy těžké. Setkání s člo-
věkem, který se k Vám nechová zrovna 
slušně, Vám zůstane dlouho, někomu 
více, někomu méně, v paměti. Jenže za tu 
dobu nám projde životem řada báječných 
lidí a my si to kolikrát ani neuvědomu-
jeme. Při řešení stížností se marně sna-
žím pochopit, proč je dnes jednodušší 
hned sednout a napsat na někoho stížnost 
a nelámat si hlavu, že neoprávněnou stíž-

Rubrika: Chci vám napsat  
Napište nám, co vás v naší obci trápí, nebo naopak, co máte rádi a co 

vám dělá radost. 

Krásný zimní svatební obřad  
proběhl v polovině prosince  
ve Špičákově zahradě.  
Novomanželům Prchlíkovým  
přejeme v manželství štěstí, lásku 
a mnoho společných krásných  
šťastných let.   

Pavlína Komeštíková 
starostka 
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Vánoční jiskření ve školce
Listopad v naší mateřské škole rozhodně 
nebyl žádná nuda! Sotva jsme stihli spo-
čítat všechny kaštany a vypustili hejno 
draků, které nám věnovaly Libišské ženy, 
už jsme se s jásotem vrhli do víru dalších 
aktivit, a co je parádní, přivítali jsme 
první sníh. Zasněžené hřiště a bílá peřina 
proměnily každodenní hry v zimní dob-
rodružství. 
Mezitím, co venku poletovaly vločky, 
opět jsme se s dětmi zapojili do celostát-
ního projektu "Jsem laskavec", který nám 
připomíná, jak důležité a obohacující je 
konat dobro a šířit kolem sebe pozitivní 
náladu. Děti z Berušek potěšily obyvatele 
pečovatelského domu svatého Jakuba vo-
ňavými dárečky z levandule. Kroky Vče-
liček vedly k místním dobrovolným 
hasičům, kterým děti věnovaly vlastno-
ručně kreslený kalendář a poděkovaly za 
jejich náročnou a záslužnou práci. Třída 
Motýlků pomáhala hrabat listí ve Špičá-
kově zahradě a děti tam vyzdobily Strom 
laskavosti. 
Společně s rodiči jsme si užili akci „Ve-

selé dýňohraní“ a ve třídách se to hem-
žilo strašidly během halloweenského kar-
nevalu. 
Kladný vztah k přírodě a zvířatům pěsto-
valy děti z Včeliček během setkání 
s panem myslivcem. Společně si povídali 
o tom, co vše o zvířatech žijících v lese 
víme a jak můžeme lesním zvířátkům po-
moci přečkat nadcházející zimu. 
V rámci rozšíření obzorů a poznávání 
různých profesí zavítaly děti i do odbor-
ného učiliště v nedalekých Neratovicích. 
Tady si všichni postupně vyzkoušeli che-
mii hrou (kreslení neviditelného obrázku, 
nafukování balonku), vyřádili se 
v učebně oboru prodavač a s velkou chutí 
se zapojili do přípravy pestré svačinky. 
Blížící se vánoční čas s sebou přinesl 
i další aktivity. V rámci projektu Jak ožívá 
vánoční stromeček jsme se s dětmi při-
hlásili do soutěže o nejkrásnější vánoční 
stromeček. Připomněli jsme si, jaké místo 
má vánoční stromeček v českých rodi-
nách a co symbolizuje. Děti se pustily 
s velkým nasazením do vyrábění vánoč-

ních ozdob, při kterém využívaly přírodní 
a recyklovatelné materiály (např. šišky, 
větvičky jehličnatých stromů, řetězy 
z obalových materiálů, ruličky od toalet-
ních papírů). Během tvoření si děti uvě-
domily, že vlastnoručně vytvořené 
ozdoby zdobí nejen krása, ale i osobní 
příběh a měly z vyvedených kousků vel-
kou radost. Tyto ozdoby jsme následně 
použili k nazdobení vánočních stromů 
v Resortu v Úžicích, kde proběhne hlaso-
vání o nejkrásnější vánoční strom. 
Tradičně, jako každý rok, děti ukázaly 
svůj hudební talent a radost ze zpěvu 
během vystoupení na vánočním jar-
marku. 
Krátce po zahájení adventního času do 
naší školky zavítal opět Mikuláš v do-
provodu maličko strašidelného čerta. Ve 
třídách svítí nazdobené sváteční jedličky 
a oči dětí září očekáváním. Ještě nás čeká 
vánoční tvořivá dílna s rodiči a děti 
z Berušek se chystají na návštěvu babi-
ček a dědečků v pečovatelském domě, 
aby si společně zazpívali vánoční koledy 

ností mohu slušnému člověku ublížit. 
V momentálním rozčilení stěžovatele ne-
napadá, že se může stát, že on sám se na 
to již druhý den třeba bude dívat jinak. 
Stížnost ale, bohužel, v tu dobu letí elekt-
ronickým světem. Často se říká, že taková 
je prostě doba. Ale tu dobu si vytváříme 
my a na malé obci zvlášť. Nejde samo-
zřejmě jako mávnutím kouzelného 
proutku přetvořit povahy lidí, nebo nechat 
zmizet vleklé sousedské spory, které 
v obci řešíme a neovlivníme při nejlepší 
vůli ani řadu dalších skutečností. Co ale 
ovlivnit můžeme je chování vůči sobě 

navzájem. Respekt k druhým, ke spolu-
občanům, k lidem s náročnými profe-
semi, kteří se starají o naše zdraví, naši 
bezpečnost, o naše děti ve školce a ve 
škole, nebo díky kterým máme hezkou, 
uklizenou obec a nechodíme mezi od-
padky. A tak bych chtěla poděkovat 
všem, díky kterým se nám v obci dobře 
žije. Těm, kteří pracují s mládeží, starají 
se o naše seniory, o zvířata, která ztratila 
nebo ještě nenašla své zázemí a díky kte-
rým můžeme říci, jsme tady doma a ži-
jeme tady rádi. Přeji Vám všem klidné 
a radostné vánoční svátky. Moc Vám 

přeji, abyste byli zdraví, šťastní a měli 
kolem sebe hezké mezilidské vztahy. Aby 
se Vám v příštím roce vyhnuly velké sta-
rosti a čekala Vás řada malých radostí, ta-
kových, které dělají hezký život. Přeji 
Vám, abyste nemuseli řešit těžké životní 
situace a pokud by přece jen přišly, abyste 
je zvládli co nejlépe. Abyste prošli příš-
tím rokem ve zdraví a těšili se na to 
hezké, co na Vás čeká. 

 
S přáním šťastných Vánoc a s úctou 

k Vám Jaroslava Holinová
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Zprávy ze základní školy
Poslední pátek v listopadu se uskutečnil 
vánoční jarmark, kde žáci naší školy uká-
zali své umění, když zpívali tři krásné vá-
noční písničky a prezentovali své 
výrobky ve stáncích. Během takových 
akcí si můžeme více uvědomit, jak bá-
ječné naše děti dokáží být. Naučit se pís-
ničky nazpaměť, umět je čistě zpívat 
a následně nacvičit ve sboru je náročná 
práce. A tady musíme poděkovat i našim 
učitelkám, bez kterých by připravit tak 
krásné vystoupení také nebylo možné. 
To samé platí i pro různorodé výrobky 
našich žáků - svícny, dekorace, přáníčka, 
perníčky, tašky a mnoho dalšího vyžado-
valo mnoho úsilí i času jak od dětí, tak od 
pedagogických pracovníků a někdy i vás 
- rodičů. 
Dovolte mi krátkou úvahu. Plně souhla-
sím se svým profesorem z vysoké školy, 
který říkával svým studentům - “Já vás 
nic nenaučím. Vše co umíte, jste se na-
učili vy. Já vám mohu jen trochu po-
moci.” Každý žák je jiný. Někomu stačí 
věci jednou slyšet nebo vidět, jiný musí 
k naučení čehokoliv vynaložit mnohem 
větší námahu. Někoho baví matematika, 
dalšího baví například jazyky. Proto mají 
učitelé velmi náročnou práci, když mají 
před sebou skupinu dětí, z nichž každé je 
na jiné úrovni poznání. Každý žák by po-
třeboval individuální přístup. Ve vyučo-
vací hodině má však učitel na každého 
žáka přibližně dvě minuty. 
Skloubit představy všech rodičů i učitelů 
o výuce našich dětí je téměř nemožné. 
Někteří si představují zákaz domácích 
úkolů i domácí přípravy, jiní naopak do-
mácí úkoly vyžadují. Jedna skupina by 
ráda přijala zákaz používání mobilních 
telefonů ve výuce, druhá je nadšená zjiš-

těním, k čemu se mobilní telefony dají 
využívat. Část rodičů by chtěla výuku an-
glického jazyka už od školky, část si 
výuku cizího jazyka nepřeje ani od první 
třídy základní školy. Za sebe i ostatní za-
městnance školy však mohu říct, že 
všichni děláme vše pro to, abychom vi-
děli pokroky všech žáků naší školy. 
Na prvním místě se zaměřujeme na kla-
sické vyučování, kdy chceme, aby žáky 
výuka bavila a aby se děti něco nového 
dozvěděly, naučily, procvičily přímo ve 
vyučovacích hodinách. 
Nezapomínáme ani na různé “doplňkové 
činnosti”, které jsou pro rozvoj žáků ne-
méně důležité. Pojďme si připomenout 
některé: 
n Žáci všech tříd postupně navštěvují 
různá představení v divadle v Neratovi-
cích. 
n Pro žáky čtvrtých a pátých tříd jsme 
zorganizovali dopravní výchovu v Měl-
níku. 
n Naše třídy navštívila členka Policie 
České republiky s programy zaměřenými 
na prevenci. 

n Připravili jsme pro žáky i návštěvu ne-
ratovického kina. 
n Pro zájemce jsme uspořádali školní 
kolo soutěže “O klobouk kouzelníka Po-
kustóna”, kde soutěžní týmy předvedly 
zajímavé fyzikální nebo chemické po-
kusy. Tři nejlepší týmy postoupily do ce-
lostátního kola. 
n Žáci třetí třídy přišli do libišského do-
mova seniorů a předali jeho obyvatelům 
krásné vánoční dárky. 
n Třídy se střídají v návštěvách místní 
knihovny, kde pro ně paní knihovnice při-
pravuje zajímavé programy k aktuálním 
tématům. 
n Pro budoucí prvňáčky připravujeme 
zápis, který se uskuteční ve dnech 3. a 4. 
února 2026. Dřívější termín je kvůli plat-
nosti novely školského zákona. 
 
Na závěr mi dovolte Vám, čtenářům Li-
bišského zpravodaje, popřát mnoho 
zdraví v novém roce 2026 a pokud budete 
číst tento příspěvek před Vánoci i jejich 
příjemné prožití. 

Mgr. Jan Podpěra
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a strávili čas tvořením a mezigeneračním 
povídáním. 
Rádi bychom Vám jménem všech dětí 
i zaměstnanců naší mateřské školy po-
přáli klidné a radostné prožití svátků vá-
nočních. Ať jsou pro Vás tyto dny 
naplněné láskou a radostí v kruhu rodiny 
a přátel. Do nového roku 2026 Vám pře-
jeme pevné zdraví, mnoho štěstí, osob-
ních i pracovních úspěchů a splněných 
přání. 
 

Dagmar Štibrányi Čepeláková 
učitelka ze třídy Včeliček
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FOTBALOVÉ OKÉNKO

Starší žáci 
 

Po úspěšné minulé sezóně nás letos če-
kala nová výzva v podobě krajské sou-
těže (4. liga). Mnoho hráčů odešlo do 
mladšího dorostu společně s hlavním tre-
nérem Michalem Krejčím. Naopak k nám 
přestoupilo 5 hráčů z Neratovic a 6 hráčů 
přišlo z mladších žáků. Naše tažení novou 
soutěží začalo výjezdem do Mnichova 
Hradiště, kde jsme ve druhém poločase 
zaskočili domácí obratem na 1:2 a při-
vezli domů první 3 body. Byla to pro nás 
všechny hodně důležitá výhra. Po nevy-
dařených přátelských utkáních nás pozi-
tivně nakopla a hned ze začátku nám 
ukázala, v čem vynikáme a jak můžeme 
šikovné celky z Mladoboleslavska potrá-
pit, ba i porazit. Následně k nám do Li-
biše zavítaly Pečky. Zde jsme předvedli 
efektivní výkon a vyhráli 7:1. Obdobný 
výkon jsme předvedli i na půdě Sadské, 
kde jsme vstřelili 5 branek a odvezli 
všechny body. První 3 zápasy se nám 
opravdu vydařily a výrazně nám po-
mohly se aklimatizovat. 
Bohužel to tak ale nevypadalo při naší 
první porážce doma s Kutnou Horou. Su-

verénní soupeř nám uštědřil 12 gólů 
a rychle nás vrátil do reality. Krutý pro 
nás byl i následný zápas ve Velkém 
Oseku, kde jsme se 3 minuty před kon-
cem dostali do vedení, jen proto, aby-
chom z posledního kopu do míče dostali 
gól na 1:1. Poznali jsme alespoň nové 
fotbalové situace, nové emoce a vzali si 
z toho poučení do příštích zápasů. Hned 
v tom dalším jsme smetli Mělník 16:0 
a vyrovnali tak skóre po fiasku s Kutnou 
Horou. Pozitivní nálada nám ovšem ne-
vydržela dlouho, jelikož jsme s Velim/So-
koleč vyšli bodově naprázdno po 
nejtěsnějším výsledku 1:0. Podařilo se 
nám ale stejný výsledek, v náš prospěch, 
uhrát doma proti Dolnobousovskému 
SK. V 11. kole jsme k otevřené partii vy-
zvali Neratovice-Byškovice C. Domácí 
jsme zaskočili hned v prvních minutách 
úvodní brankou a těsný náskok do polo-
času udrželi. Bohužel po změně stran 
jsme nevyužili další gólové příležitosti 
a naopak po vlastních chybách a soupe-
řově kvalitě jsme obdrželi 3 góly a derby 
tak prohráli. Na rozdíl od předchozích 
dvou proher jsme po tomto zápase od-
cházeli se vztyčenou hlavou a vědomím, 

že jsme lepšího soupeře potrápili a na 
hřišti nechali vše. Možná i díky tomu se 
nám výsledkově vyvedla všechna další 
utkání a postupně jsme porazili venku 
Benátky nad Jizerou 0:2, doma Dobro-
vice/Luštěnice 5:3, venku Radim 0:1 
a poslední zápas jsme doma remizovali 
s Kosmonosy B 1:1. Získali jsme tak na 
podzim po 13 zápasech krásných 26 
bodů, se skóre 42:24. 

Fotbalisté mají odehranou polovinu svých 
soutěží. Naše přípravkové kategorie hrají 
především mnoho zápasů tak, aby děti zí-
skaly co nejvíce herních zkušeností a fot-
bal se jim stal především zábavou. Přes 
zimu je čeká odehrát řada halových i ven-
kovních turnajů. Starší a mladší žáci měli 
na podzim premiéru v krajské 4.lize. 
Velmi pozitivním zjištěním je, že jsme se 
v této soutěži vůbec neztratili. Mladší 
žáci jsou zatím na 9.místě a starší žáci 
dokonce na 4.místě. Oba týmy mají ve 
skupině celkem 14 mužstev. V kategori-
ích dorostu došlo k rozdělení na mladší 
a starší dorostence. Mladší dorostenci 
předvádí kvalitní kombinační fotbal, kdy 
si vytvářejí mnoho šancí, které bohužel 
nezvládáme v klidu proměnit, a to nás 
stojí body. V kategorii staršího dorostu je 
situace horší. Nedostatek hráčů připrave-
ných hrát tuto soutěž, také nedostatečné 
doplňování hráči z Neratovic, a to přede-

vším kvůli dlouhodobějším zraněním 
zpočátku sezóny. Toto jsou věci, na které 
se musíme během zimní přípravy zaměřit 
a na jaro se důsledně připravit, tak aby-
chom se v tabulce dostali výš. 
Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, 
kteří nám poskytují podmínky pro práci 
s naší mládeží. Naše mládež má v okrese 
mnohaletou tradici, naše děti se například 

pravidelně objevují v okresních výběrech. 
Děkujeme vedení obce Libiš za podporu, 
vedení Tělovýchovné jednoty za pod-
mínky a správcům našeho areálu, kteří se 
o nás starají. Všem našim fanouškům pře-
jeme jen to nejlepší do roku 2026. Vě-
říme, že se ve zdraví uvidíme na nějakém 
mládežnickém zápase v Libiši. 

Filip Mírek – vedoucí mládeže

Fotbalová mládež
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Mladší přípravka
Prakticky bez přestávky jsme z hlavní se-
zony vstoupili do té zimní a hned turna-
jem v nafukovací hale v Říčanech, kde 
jsme skončili pátí. Další týden jsme se-
hráli přátelský turnaj v Neratovicích na 
umělé trávě, kde jsme dvakrát vyhráli 
a třikrát prohráli. Po Mikuláši nás čekal 
přátelák s Obřístvím, který jsme vyhráli. 
Další plán je halový turnaj v Říčanech, 
rozlučka s podzimní částí a pak po novém 
roce dalších několik turnajů, přáteláků 
a spoustu práce na trénincích. Děti jsou 
skvělé. Chodí poctivě trénovat a fotbal je 
všechny moc baví, a to je základ.  

 
Krásné Vánoce a mnoho zdraví 
v novém roce přejí za všechny 

z mladší přípravky  
trenéři Martin Pazdera  

a Radim Beneš.

Mladší dorost
Do nové sezóny jsme nastupovali jako 
nováček s nově vytvořeným týmem 
mladšího dorostu U17 v krajské soutěži 
5.ligy dorostu. Pro kluky první zkušenost 
po přechodu ze starších žáků hrát v této 
soutěži dorostu. Věděli jsme, že pro 
kluky to bude těžké se soupeři o rok star-
šími, kteří jsou vyspělejší a silově na tom 
lépe. Přesto jsme si dali cíl v této soutěži 
umístit se do 5 místa tabulky. Po polovině 
této sezóny se nacházíme na 7.místě ta-
bulky se skórem 36:33 s 15 body. Bohu-
žel tento vysoký cíl, který jsme si dali se 
nám zatím nepodařilo naplnit, ale věřím, 
že v jarní části sezóny se budeme posou-
vat výše a kluci zápasy budou zvládat da-
leko lépe než doposud. Přesto tuto část 
sezóny hodnotíme kladně, kdy jsme 
v mnoha zápasech byli fotbalovějším 
i lepším týmem, jen se nám nepodařilo 
tyto zápasy zvládnout v náš prospěch. 
Jsem rád, že v některých zápasech dostali 
příležitost i hráči ze starších žáků, které 

tento přechod k dorostu teprve čeká příští 
rok. Musím říci, že kluci nezklamali, 
a naopak nám pomohli v některých zápa-
sech. Tímto směrem chceme pokračovat 
nadále a dávat příležitost i těmto mladším 
hráčům a postupně je připravovat na do-
spělý fotbal. 
Chtěl bych moc poděkovat vedení klubu, 
které nám umožnilo hrát tuto soutěž a za-
jistili nám například dopravu na zápasy 
autobusem, kde jsme mohli cestovat spo-
lečně se starším dorostem na venkovní 
utkání. Velké díky patří také správcům 
Romaně a Mílovi Trédlovi, kteří se o nás 
skvěle starají a připravují skvělé pod-
mínky ať už při zápasech nebo trénincích. 
Velké díky patří šéftrenérovi mládeže Fi-
lipu Mírkovi, který zajišťuje veškerý chod 
mládeže v klubu. Moc děkuji rodičům za 
veškerou podporu při zápasech a moc už 
se těšíme na další část sezóny. 

Trenéři:  
Krejčí Michal a Šťastná Natálie

Starší dorost 

Když jsem tento tým začátkem září pře-
bíral, věděl jsem, že nás nečeká nic leh-
kého. Spousta velmi laciných chyb 
v obranné činnosti, pramenící z nedosta-
tečné fyzické připravenosti nás zápas, co 
zápas, stálo body. Ani do útočné fáze 
jsme toho mnoho nepředvedli. Tým byl 
pravidelně doplňován o hráče z mladší 
kategorie, což se proti fyzicky vyspělej-
ším soupeřům také projevovalo. Šli jsme 
tak zápas od zápasu s tím, že musíme být 
zodpovědnější, hru si maximálně zjedno-
dušit a pokusit se získat nějaké body. To 
se nám povedlo ve druhém kole a pak až 
v závěru podzimu. V prvním listopado-
vém týdnu jsme jeli asi k nejdůležitěj-
šímu zápasu, na hřiště FK Mělník. Tento 
zápas jsme nakonec zvládli a přivezli 3 
velmi důležité body, které jsme chtěli po-
tvrdit i v dalším týdnu. V zápase s Vel-
kým Osekem jsme ale zápas ztratili 
v 93.minutě po chybě našeho brankáře, 
který neudržel dalekonosnou střelu z po-
sledního přímého kopu soupeře a zápas 
tak skončil nakonec 2:2. Se sedmi body 
jsme zatím na posledním místě tabulky, 
ale především díky výhře na Mělníku 
jsme svým soupeřům stále na dosah. 
Hlavním úkolem je pokusit se mužstvo 
doplnit a pořádně připravit na jarní část, 
která pro nás bude určitě velmi náročná. 

Trenér Filip Mírek

foto: Starší přípravka

Celé tohle naše premiérové tažení vy-
chází doposud opravdu dobře, porážíme 
velké soupeře, rosteme fotbalově a se 
stejným počtem bodů, jako má tým na 3. 
místě, jsme na krásném 4. místě. Zdobí 
nás poctivá obrana, výborná fyzická při-
pravenost a hlavně vůle, chuť a chtíč do-
táhnout každý zápas do závěrečného 
hvizdu na 100 %. Není proto náhodou, že 
hodně našich zápasů končí malým vý-
sledkem a brankovým rozdílem. Nedos-
táváme mnoho gólů (mimo Kutnou Horu) 
a často zápasy rozhodujeme v samotném 

konci. Jsem rád za každou procítěnou 
emoci, kterou spolu můžeme na hřišti sdí-
let, a doufám, že i na jaře budeme podá-
vat obdobné poctivé výkony. 
 
Děkuji všem hráčům a hráčce za pocti-
vou docházku na tréninky, výkonnostní 
a výsledkovou reprezentaci našeho klubu 
a ať se vám vše daří i v novém roce. Dě-
kuji správcům za neustálý servis a trpěli-
vost při některých prohřešcích. 

S přáním do nového roku,  
trenér Ondřej Havlík
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VÁNOČNÍ TVOŘENÍ

Proběhlo poslední letošní tvořivé odpo-
ledne, výsledkem kterého byly krásné, 
svítivé vánoční dekorace. Účastnice si své 
výtvory radostně odnášely do svých do-
movů a my jsme s Vámi prožili další milé 
setkání. Obrovskou radost nám dělají děti 
a naši náctiletí, kteří nám rostou před 

očima. Z dětí jsou náhle mladé slečny 
a my jen žasneme, jak jsou šikovné 
a zručné. Jsme rádi, že s námi tvoří, že 
nepřijdou a z nudy nekoukají do mobilů, 
že si to snad s námi užijí a že tam sedíme, 
tři generace žen, které si mají co říct. Dě-
kujeme všem ve věku maminek, babiček 
i nejmladší generaci. Díky Vám všem nás 
stále baví naše tvořivá odpoledne připra-
vovat. J. Holinová

Letošní sezona  
nám přinesla plno novinek 
Tou méně radostnou je fakt, že hrajeme nižší soutěž než vloni a musíme 
tak čelit hráčům žebříčkově níže postaveným, ale o to více nevyzpyta-

telným a stylově pestrým. Tou veselejší je doplnění týmu, jež by nám mělo pomoci 
s návratem do 2.třídy okresního přeboru a především udržení se tamtéž. Týmový duch 
to nijak nenarušilo, spíš naopak. 
Začátkem prosince, kdy tento text vznikal jsme byli na prvním místě tabulky s 25 body 
za 8 vítězství a 1 remízu a 3 bodovým náskokem na druhé Neratovice G. Do Vánoc 
nám zbývají ještě 3 utkání, venku s Mělníkem a Dřínovem a doma s Nelahozevsí. Dě-
kujeme všem za přízeň a přejeme klidné a pohodové svátky a vše dobré v novém roce. 

Za oddíl stolního tenisu Martin Škaloud

Listopadové  
hudební setkání 

Když se na vývěskách objeví plakát na 
další HUDEBNÍ SETKÁNÍ, můžeme 
se těšit na hezký podvečer plný krás-
ných písniček a zajímavé setkání s je-
jich interpretem. Tentokrát i autorem 
krásných skladeb v jedné osobě. To 
bylo úžasné setkání s panem Jiřím 
Zmožkem. Známé hity udělaly radost 
snad všem, kteří si v tento listopadový 
den našli cestu do naší sokolovny. 
Kromě povídání došlo i na pozvání na 
velký narozeninový koncert pana Jiřího 
Zmožka, který se uskuteční 16.února 
2026 v pražské Lucerně. Toto pozvání 
jsme rádi přijali a tak Vás zveme na 
ZÁJEZD DO LUCERNY. 
 
Na koncert pořádáme zájezd a zá-
jemci se již teď mohou přihlásit na 
telefonním čísle 602 467 221, lístek 
stojí 990,-Kč, autobus na koncert za-
jišťuje obec. J.H.
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Cena města Neratovice 2025
Proběhl slavnostní večer, během kterého 
město Neratovice ocenilo osobnosti, jež 
svým úsilím a vášní píší historii našeho 
regionu. Ocenění získal in memoriam pan 
Jaroslav Kovář, otec výjimečné klaví-
ristky paní Jaroslavy Šilhavé, která spolu 
s manželem oživuje libišskou „Starou 
Štaci“ svou jazzovou zahradou. Pan Ja-
roslav Kovář byl pedagog s velkým srd-
cem, který založil legendární dětský sbor 
Spolaňáček, kterým prošlo několik desí-
tek neratovických dětí. Druhým libišským 
oceněným je pan Antonín Čvančara, 
sportovec, jehož kariéra je spjata s TJ So-
kolem Libiš. Všem oceněným gratulu-
jeme.

zájmové spolky

Zprávy od zahrádkářů
Zahrádkáři v říjnu zorganizovali víken-
dové Dýňobraní spojené se soutěží o nej-
větší a nejkrásnější dýni a s výstavkou 
zahradnických výpěstků. 
Na Dýňobraní jsme navázali exkurzí pro 
děti z MŠ Libiš, které se podívaly na vý-
stavku i do moštárny. Dětem chutnal 
mošt, který si samy nabíraly ze sudu, ale 
nejvíce je zaujal výtah vozící bedny 
s moštem ze schodů. 
Moštárnu v Libiši zahrádkáři provozují 
nejen pro své členy, ale také pro širokou 
veřejnost. Tento podzim byl pro moštárnu 
velice plodný, zpracovali jsme 17 tun ja-
blek a vyrobili 14 tisíc lahví moštu. Zá-
roveň byl velice náročný a bez podpory 
obce Libiš bychom mošt nemohli vyrá-
bět. Proto první poděkování patří celému 
vedení obce a radě obce, děkujeme za 
podporu a spolupráci. Veliká úroda jablek 
způsobila obrovský zájem o náš mošt. 
Bojujeme však s nedostatkem lidských 
zdrojů. Proto musím vyzdvihnut a podě-

kovat spolupracovníkům, kteří obětují 
svoje pohodlí, čas a sílu. Děkuji Standovi 
Pipotovi, Vláďovi Růžičkovi, Jožce Po-
korné, Anežce Šerákové, Lie Křtěnové, 
Aničce Pipotové, Radkovi Zábranskému, 
Honzovi Moulisovi, Mirkovi Budišovi 

a naší mládeži Kubovi a Maxovi. Děkuji 
všem, kteří přišli pomoci, kdykoli mohli. 
Zahrádkáři přejí všem požehnané Vánoce 
a pohodový start do nového roku. 

Zuzana Koktanová,  
vedoucí moštárny 



Vážení členové sboru, milí přátelé, dovolte mi, 
abych Vás srdečně přivítal při čtení tohoto 
zpravodaje našeho Sboru dobrovolných hasičů 
Libiš. Rok opět rychle uplynul a přinesl mnoho 
práce, událostí i společných zážitků. Jsem velmi 
rád, že i  letos můžeme být hrdí na to, co se 
nám společnými silami podařilo dokázat. 
Rád bych na tomto místě vyjádřil upřímné po-
děkování všem aktivním členům našeho sboru. 
Vaše ochota pomáhat, ať už při výjezdech nebo 
při organizaci akcí, je neocenitelná. Bez Vás by 
náš sbor nemohl fungovat tak, jak funguje – 
jako pevná součást naší obce, připravená 
podat pomocnou ruku, kdykoliv je potřeba. 

Zvláštní dík patří také vedoucím naší mládeže. 
Vaše trpělivost, čas věnovaný tréninkům, sou-
těžím i vedení mladé generace hasičů přináší 
viditelné výsledky. Mládež se pod Vaším vede-
ním rozvíjí, učí se týmovosti, disciplíně i hasič-
skému řemeslu. Každý úspěch našich mladých 
hasičů je i Vaším úspěchem – a my jsme na ně 
právem pyšní. 
Naší mládeži chci popřát mnoho chuti do další 
práce, úspěchů v soutěžích a především radosti 
z činnosti v našem sboru. Věřím, že právě Vy 
jste budoucností SDH Libiš a že budete naše 
tradice jednou hrdě předávat dál. 
Rád bych také připomněl, že 17. ledna se usku-
teční valná hromada SDH Libiš, na které pro-
běhnou volby do výboru sboru. Tato událost je 
důležitým okamžikem pro budoucí směřování 
našeho sboru, a proto věřím, že se sejdeme 
v hojném počtu a společně rozhodneme o dal-
ším fungování a rozvoji naší organizace. 
S blížícími se Vánocemi bych rád všem členům 
sboru, občanům obce Libiš i všem příznivcům 
požárního sportu popřál klidné a radostné svá-

teční dny 
plné po-
hody, porozu-
m ě n í  
a přátelských se-
tkání. Ať jsou pro 
každého z  nás Vá-
noce příležitostí k od-
počinku a načerpání sil. 
Do nového roku přeji 
hodně zdraví, štěstí, osob-
ních i  pracovních úspěchů, 
mnoho společných zážitků 
a úspěchů nejen na soutěžích, 
ale i v běžném životě. 
Děkuji Vám všem za podporu, 
pomoc i přízeň. Přeji nám, aby nás 
i nadále spojovala spolupráce, přátel-
ství a dobrá nálada při všech společných 
akcích. 

S úctou a přáním všeho dobrého  
do nového roku  

Jiří Kopačka, starosta SDH Libiš

Bulletin dobrovolných hasičů Libiš 
Tento bulletin je určen pro všechny malé i velké dobrovolné hasiče  
z krásné obce Libiš a pro všechny, kteří se zajímají o dění a činnost sdružení  
a Výjezdové jednotky SDH Libiš. 
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Slovo starosty SDH

Podřipská liga - vyhlášení
V sobotu 25. října se v Lužci nad Vltavou usku-
tečnilo slavnostní vyhlášení Podřipské hasič-
ské ligy za celou sezonu 2025. Celý den byl ve 
znamení hasičského sportu a  setkávání zá-
vodníků  z celého regionu. Program byl rozdě-
len na dvě části – odpolední vyhlášení 
výsledků dětských kategorií a večerní předá -
vání cen dospělým týmům. 
V dětských kategoriích se představili mladí ha-
siči, kteří během sezony ukázali odhodlání 
i chuť rozvíjet své dovednosti. Naši mladší ha-
siči obsadili 5. a  9. místo. Starší skončili na 
11. místě. Trenéři i pořadatelé ocenili snahu 
všech dětí, pro které byla akce zároveň moti-
vací do další sezony. 

Večerní část patřila dospělým soutěžním druž-
stvům. V hlavní kategorii se dorostenci spolu 
s dospělými umístili na 9. místě. Velkou radost 
přinesl úspěch zkušených závodníků – druž-
stvo veteránů vybojovalo krásné 3. místo, 
které bylo odměněno potleskem a  gratula-
cemi přítomných. 
Po oficiální části následovala společenská část, 
při níž nechyběla dobrá nálada, vzpomínání 
na průběh sezóny ani plánování té příští. Vy-
hlášení tak důstojně zakončilo další rok PHL 
a ukázalo, že hasičský sport není jen o závo-
dech, ale i o přátelství a týmové soudržnosti. 

Za MH tým vedoucích KK

Vážení členové a příznivci SDH, 
zveme Vás na valnou hromadu Sboru dob-
rovolných hasičů Libiš. Budeme rádi, když 
si najdete čas a setkáme se společně nad 
zhodnocením uplynulého roku, projedná-
ním plánů a aktivit na následující období, 
volbou členů výkonného výboru a dalšími 
důležitými body programu. Těšíme se na 
setkání s Vámi. Výkonný výbor SDH



V  sobotu 6. prosince jsme v  Libiši rozpálili 
kotle a uspořádali už čtvrtý ročník Libišského 
pekla. Naším cílem bylo, stejně jako každý rok, 
vytvořit pravé české pohádkové peklo. To naše 
je ale přesně podle tradice: plné popletených, 
dobrosrdečných čertů, kteří by nevystrašili ani 
mouchu. Proto je Libišské peklo otevřené 
i těm úplně nejmenším. A protože se v Libiši 
vyskytují jen samí hodní belzebubové, obešli 
jsme se i tentokrát bez anděla a Mikuláše. 
Děti procházely jednotlivými stanovišti, plnily 
čertovské úkoly, ohřívaly se u ohně, nechaly si 
zvážit a pečlivě zapsat své hříšky a na konci si 

od samotného Lucifera od-
nesly krásnou domácí slad-
kou odměnu. 
Celé čertovské hemžení se 
odehrávalo tradičně na Libu-
šině náměstí, kde jsme, stejně 
jako každý rok, měli naplně-
nou kapacitu do posledního 
místa. Všech 180 míst bylo 
pryč dlouho před startem. 
Věříme, že si všichni malí 
i  velcí hříšníci užili peklo 
naplno a zachovají nám přízeň i do příštího 

roku. Ten bude navíc jubilejní, takže se máte 
opravdu na co těšit! MŠ

4. ročník Libišského pekla

Halloween po česku 
Na začátku listopadu proběhl další ročník tradiční podzimní akce, 
kterou si místní děti velmi oblíbily. Letos se jí zúčastnilo úctyhod-
ných 165 malých návštěvníků. Stezka opět vedla podél Libišské 
svodnice a postupně přivedla účastníky až ke staré zbrojnici, kde 
celá cesta symbolicky končila. Na trase čekala na děti řada zasta-
vení se strašidelnými úkoly a postavami, které dokázaly vyvolat 
nejen napětí, ale mnohdy i úsměv. Atmosféra byla skvělá a bylo 
vidět, že si ji užívají nejen děti, ale i jejich doprovod. Velký zájem 
nás motivuje každoročně posouvat akci dál. Snažíme se vymýšlet 
nová stanoviště, vyrábět nápadité dekorace a neustále pracujeme 
na tom, aby zážitek byl co nejpestřejší. Už nyní máme připravené 
první nápady na další ročník a věříme, že bude opět něčím výji-
mečný. Děkujeme všem dobrovolníkům a pomocníkům, kteří se 
na přípravě podíleli. Bez jejich práce by akce nemohla vzniknout. 
A vám všem děkujeme za účast – těšíme se, až se příští rok znovu 
potkáme! JK

Hasičská mládež 
a hasičský sport 

Letošní rok se pomalu chýlí ke konci a naši ha-
sičskou mládež už nečeká mnoho sportovních 
aktivit. Někteří mladí hasiči už odpočívají před 
dalším nabitým rokem, jiní na sobě pracují in-
dividuálně. Přípravka i mladší žáci mají před 
sebou ještě několik tréninkových dní, během 
kterých uzavřeme tuto pestrou sezonu. 
Mladší žáky čeká jako každý rok slavnostní vy-
hlášení a  celkové zhodnocení sezony. Letos 
sice trochu opožděně – ale ani sezona nám 
tentokrát neprobíhala úplně standardně a pří-
jemně se protáhla. Za své výkony, posuny 
a nasazení si však děti zaslouží odměnu v po-

době oblíbeného výletu. A jak jinak než aktiv-
ního – zpotíme tělo, posílíme týmového ducha 
a společně si užijeme zasloužený čas. 
Tým mladších žáků měl letos sezonu opravdu 
nabitou. Účastnil se závodů Podřipské hasič-
ské ligy (PHL), hry Plamen i soutěží TFA – Že-
lezný hasič. Přestože jsme se po sezoně 
s některými členy rozloučili, doufáme, že to 
není nadobro. Věříme, že se naše cesty jen na 
chvíli rozdělily a třeba se časem opět potkají. 
Všem přejeme hodně úspěchů v dalších ko-
níčcích i osobním životě. 
Ráda bych také poděkovala všem vedoucím 
mládeže za jejich celoroční práci. Někdy je to 
velmi náročné, a  to nejen časově. Občas se 
přeženou bouřky nebo mračna, ale vždy vě-
říme, že slunce zase vyjde. Vaší práce a spolu-

práce si nesmírně vážím. Velké poděkování 
patří také rodičům našich svěřenců – za jejich 
trpělivost, podporu, důvěru i péči. Bez vás by 
to nešlo. Věřte, že vaše podpora je pro děti 
i vedoucí opravdu důležitá. 
Přeji všem klidné svátky a hodně sil do dalších 
sportovních dní roku 2026. Těším se na shle-
dání v novém roce – nejen s hasičskou mládeží 
a jejich rodiči, ale také s dalšími příležitostmi, 
které nám přinese nová sezona. Věřím 
a pevně doufám, že se k přípravce a mladším 
žákům přidají i starší žáci, dorost, dospělí i ve-
teráni. Hasičský sport v Libiši měl vždy tradici 
a  jméno – a naším cílem je tuto tradici dále 
rozvíjet a udržet.  

 
S přátelským pozdravem KK



Rok 2025  
v kostele sv. Jakuba Většího

zájmové spolky

Autoři knihy „Libiš v zrcadle času“ v rádiu Fenomén
Do rádia Fenomén byli na konci listopadu 
pozváni autoři nové knihy „Libiš v zr-
cadle času“, Marta Doležalová, Jiří Pe-
cháček a Pavel Šanda. S moderátorkami 
rádia hovořili o naší obci z historického 
i současného pohledu. Tématem rozho-
voru byl podnět ke vzniku knihy, jednot-
livé role autorů při tvorbě a časový 
rozsah, který kniha obsahuje. Hovořilo 
se, o symbolech, místech, osobnostech, 
které specifikují naši obec a o proměně 
charakteru života libišáků z historického 
hlediska. 
Důležitým tématem byl nejen obsah 
knihy, ale i samotné slavnostní uvedení 
knihy. Všechny posluchače jsme rádi po-
zvali v pátek 19.12.2025 v 18.00 hodin 
do libišské sokolovny na křest knihy. 
Naše snaha byla zapojit co nejvíce libiš-

ských patriotů do samotného dění večera. 
Bylo nám velkou ctí oslovit a přijmout 
hudební průvodce slavnostním večerem 
orchestr Revival Swing Band Praha man-
želů Jaroslavy a Antonína Šilhavých ze 
Staré Štace. Moderátorem večera se stal 
místní dobrovolný hasič Michal Štětka. 
O ozvučení orchestru se postará zvukař 
Filip Kriml. Kmotrem knihy se stal vá-
žený regionální historik pan Karel Lojka. 
V živém vysílání rádia se hovořilo i o naší 
zlaté olympioničce Olze Fikotové – Con-
nolly a příletu jejich dětí do České repu-
bliky a do Libiše v březnu 2026. Děti 
Olgy Fikotové – Connolly učinily obrov-
ské rozhodnutí. Vrátily do Čech mamin-
činu zlatou medaili z roku 1956 
z Olympijských her v Melbourne a další 
pozůstalost. Vše je v současnosti zpraco-

váváno, tříděno 
odbornými pra-
covníky ve spolu-
práci s Národním 
muzeem v Praze 
a Olympijským 
v ý b o r e m .  
Vznikne tak 
krásná vzpomínka 
na úžasnou rodinu 
Fikotových nejen 
knižně, ale i ve 
formě výstavy. 
V Libiši v areálu 
sokolovny bude 
umístěna pamětní 

tabulka, kterou společně s námi odhalí 
děti Olgy Fikotové. Neopomněla jsem 
zmínit rodinu Kovaříkovu z Libiše, která 
poskytla k ucelení příběhu života rodiny 
olympioničky za hranicemi tehdejšího 
Československa, korespondenci rodin 
Kovaříkových a Fikotových. 
O knize a jejím obsahu by se dalo hovo-
řit hodiny. My jako autoři věříme, že se 
bude líbit všem. Doufáme, že předvá-
noční setkání rodáků a přátel Libiše ne-
bude poslední. Moc děkujeme všem, 
kteří se podíleli na realizaci knihy a slav-
nostního večera. Děkujeme místním fir-
mám Ok stavby s.r.o., SUNway 
a ANOVE PV desing s.r.o. za podporu, 
bez které by tento večer nevznikl. Podě-
kování patří TJ Sokol Libiš za propůjčení 
haly sokolovny a za pomoc dobrovolným 
hasičům Libiš, kteří se postarali o bez-
pečnou přepravu našich libišských „múz“ 
paní Mileny Kalašové,paní Květoslavy 
Šloserové a pana Josefa Kohouta. Ti při-
spěli do naší knihy svými dokumenty, fo-
tografiemi, vzpomínkami a poselstvím 
pro následující generace libišáků. 

 
Krásné prožití vánočních svátků, 

mnoho zdraví, štěstí a pohody, 
úspěšný vstup do nového roku 2026 

přeje za náš tým  
Marta Doležalová

Návštěvnost našeho kostela sv. Jakuba 
každým rokem úspěšně roste. Mezi náv-
štěvníky jsou v popředí milovníci histo-
rických památek, poutních míst, staveb 
s unikátní historií nebo architekturou. 
Díky republikovým projektům, progra-
mům regionálních Základních i Mateř-
ských škol nebo gymnázií, a také dalších 
interních projektů ve spolupráci s růz-
nými spolky byla v roce 2025 celková 
návštěvnost (do vydání tohoto periodika) 
v počtu 1396 osob. Tento úspěch je 
z velké části primárně díky domácím tu-
ristům, ale přijíždí k nám turisté a pout-
níci z celé Evropy i z jiných kontinentů. 

Letos jsme mimo mše svaté, exkurze pro 
školy a pravidelných prohlídek pořádali 
Noc kostelů, Den Poutníka společně se 
spolky sv. Ludmila a Ultreia z.s., tradiční 
projekt Česko zpívá koledy nebo rozdá-
vání Betlémského světla o Štědrý den 
a výstavu betlémů. Všem moc děkujeme 
za podporu a budeme se těšit zase od 
března 2026 na pravidelná setkání 
v našem kostelíčku. Do nového roku vám 
přejeme mnoho zdraví, úspěchů a spoko-
jenosti.  

Za náš kostel,  
kostelnice Marta Doležalová 
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zájmové spolky

Charita Neratovice s potěšením ozna-
muje, že od ledna 2026 otevře v Libiši 
nový denní stacionář. Ten bude sloužit se-
niorům a osobám se zdravotním či těles-
ným postižením, kteří potřebují 
každodenní péči, odbornou podporu 
i společnost. Denní stacionář bude ote-
vřen každý všední den od 7:00 do 15:00 
hodin, a v případě potřeby až do 17:00 
hodin. Klienti zde najdou bezpečné a přá-
telské prostředí, odborný personál a indi-
viduální přístup. Nabídneme pomoc 

s hygienou, za-
jištění stravy, 
pravidelné akti-
vizační pro-
gramy i různé 
činnosti, které 
podporují sobě-
stačnost a radost 
ze života. Staci-
onář bude sídlit 
v ulici V Za-
hrádkách v Li-
biši a jeho cílem 
je pomoci lidem, 

kteří chtějí zůstat co nejdéle aktivní, ale 
potřebují přes den určitou míru podpory 
či péče. 
Zájemci o využití služeb nového denního 
stacionáře se mohou už nyní obrátit na 
vedoucí sociálních služeb paní Jenčovou 
na telefonním čísle 736 670 630. 
Těšíme se, že nový denní stacionář při-
nese obyvatelům Libiše nejen jistotu 
a klid, ale i možnost prožívat každý den 
naplno – s úsměvem, péčí a společností 
ostatních. 

Od ledna pro vás otevíráme  
Denní stacionář v Libiši

Tříkrálová sbírka 2026 

Během prvních čtrnácti dnů ledna, se 
opět vydají do ulic naši malí i velcí Tři 
králové. Budou chodit od domu k domu, 
zpívat a přát všem lidem v Libiši i okolí 
štěstí, zdraví a pokoj v novém roce. 
Až k vám koledníci zavítají, přijměte je 
prosím s vlídností a pokud budete chtít, 
přispějte do jejich kasiček. Každý dar, 
i ten nejmenší, pomůže dobré věci. 
Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026 pomůže 
Charitě Neratovice s financováním ná-
kladů na pořízení nového auta pro naše 
pečovatelky. Bez bezpečného a spolehli-
vého vozu nemohou pečovatelky posky-
tovat domácí péči seniorům v okolí tak, 
jak to naši klienti potřebují – s jistotou, 
pravidelností a včasnou pomocí. 
 
Vánoční přání 
Na závěr roku bychom chtěli z celého 
srdce poděkovat všem, kteří nás během 
roku podporují, spolupracují s námi a po-
máhají tam, kde je potřeba. 
Přejeme vám klidné a radostné Vánoce, 
spoustu zdraví, pohody a laskavosti. 
A do nového roku 2026 vstupte s nadějí, 
úsměvem a otevřeným srdcem  

Za celý tým Charity Neratovice 
Irena Růžičková

Úspěch včelařského kroužku 
Ministerstvo zemědělství 
České republiky pořádá kaž-
dým rokem soutěž “O pohár 
ministra zemědělství”, která je 
určena včelařským kroužkům 
mládeže z celé republiky. 
Soutěž je zaměřena zejména 
na aktivity, kterými kroužek 
propaguje včelaření, včely 
i další opylovatele mezi veřej-
nost. 
Členové našeho kroužku šíří 
povědomí o včelách mezi spo-
lužáky, pomáhali zorganizovat 
malou včelařskou výstavu v li-
bišské knihovně, představovali 

svou činnost během prezentace své činnosti v rámci soutěže “Obec 
roku”. Vedoucí kroužku pravidelně vydává online časopis Včelísek 
pro ostatní včelařské kroužky. Ve škole jsou také pořádány programy 
o včelách a včelaření jak pro žáky naší školy, tak pro děti z libišské 
mateřské školy i ze škol z Neratovic. 
Za svou činnost byl náš kroužek oceněn třetím místem ve zmíněné 
soutěži a obdržel čestné uznání podepsané přímo panem ministrem. 

Mgr. Jan Podpěra


